·   NOMY LED
LED stropné a nástenné svietidlo
Návod

Ďakujeme, že ste si zakúpili toto svietidlo LED.
Varovanie:
· Inštaláciu svietidla môže vykonávať len vyškolený elektrikár!
· Nedodržanie pokynov na inštaláciu môže byť životu nebezpečné a môže spôsobiť zničenie výrobku.  
· Svietidlo nemontujte na nestabilný povrch.
· Svietidlo neinštalujte na ventilátory, klimatizácie, kúrenie atď.
· Svetelný zdroj v tomto svietidle môže vymeniť len výrobca alebo jeho zmluvný servisný technik.
Technické parametre:
Vstupné napätie: 220-240V/AC ; Frekvencia: 50/60Hz                         
Napájanie svetelného zdroja: Typ NOMY LED 18W (1800lm), Typ NOMY LED 24W (2400lm), 

Typ NOMY LED 32W (3200lm), Typ NOMY LED 40W (4000lm), Typ NOMY LED 50W (5000lm)

Teplota chromatickosti: 3000K (tepla biela) / 4000K (neutrálna biela) / 6500K (denná biela)
Materiál svietidla: ABS + PS + PS anti UV;
Trieda II ; IK07

Uhol vyžarovania: 120 °
Dovozca/Výrobca:

FULGUR BATTMAN, spol.s r.o., Svitavská 39, Brno 61400, Česká republika 

tel.: (00420) 545 197 214 (218)

e-mail.: svítidla@fub.cz 

web: www.fub.cz
Vyrobeno v Číně
INŠTALÁCIA:

· Vypnite napájanie
· Proti smeru hodinových ručičiek odskrutkujte plastový montážny krúžok zo spodnej strany svietidla a pomocou dodaných hmoždiniek ho pripevnite k podkladu (stena, strop) ( obr. 1).
· Pripojte prívodný kábel vášho elektroinštalačného systému k svorkovnici napájacieho kábla. vodiče L a N (obr. 2)
· Umiestnite svietidlo na plastový montážny krúžok a pripevnite ho v smere hodinových ručičiek ( obr.3 ).
· Zapnite napájanie 
· Zmena chromatickosti (farby svetla) svietidla sa vykonáva pomocou prepínača umiestneného na zadnej strane svietidla. ( Obr. 4 ) Ak ju chcete zmeniť, vyberte svietidlo z plastového montážneho krúžku proti smeru hodinových ručičiek, nastavte prepínač do požadovanej polohy a opäť pripevnite svietidlo k plastovému montážnemu krúžku posunutím v smere hodinových ručičiek. 
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